

«Медведи» полностью захватили рынок акций и продолжают игнорировать внешний позитив

Ход торгов на российском рынке сегодня вновь характеризовался самостоятельными движениями, не соответствующими динамике основных ориентиров. Уже в первой половине сессии на отечественных площадках состоялись распродажи, несмотря на то, что фьючерс на индекс S&P500 консолидировался в районе 1560 пунктов. Индекс ММВБ вновь обновил годовой минимум, опустившись ниже отметки 1410 пунктов.

На мировых рынках сегодня все же сформировался повод для распродаж, а именно вышла слабая европейская статистика – сводный индекс делового и потребительского доверия к экономике еврозоны. Статистика по ВВП Великобритании и Франции совпала с прогнозами и влияния на мировые рынки не оказала. Кроме статистики «медведей» смогли обрадовать итоги долговых аукционов Италии, страна не смогла разместить весь запланированный объем: наблюдалось как снижение спроса, так и рост доходностей.

При этом на российский рынок, на мой взгляд, главным образом негативно влияет отток капитала, который из-за кипрских проблем лишь ускорился. Потери российских компаний из-за выбранного плана спасения Кипра довольно значительны, что не способствует росту спроса нерезидентов на российские активы. Даже оглашенные Morgan Stanley драйверы роста российского рынка не привели к повышению спекулятивной активности на российском рынке. Таким образом, несмотря на значительную перепроданность на российском рынке, сейчас стоит придерживаться лишь спекулятивной стратегии: даже низкие уровни не приводят к приостановке распродаж и «медведям» удается продавливать рынок даже при стабильном внешнем фоне.

В течение сессии драйверов роста не появилось и фьючерс на индекс S&P500 скорректировался вниз от мощного сопротивления 1560 пунктов, опустившись в район 1550 пунктов. Однако до конца сессии на российском рынке сигналы, поступающие из США, еще могут измениться. В 18:00 мск ожидается статистика по незавершенным сделкам по продаже жилья в США, по прогнозам показатель подрастет, что может поддержать фондовых «быков».

Техническая картина на российском рынке сегодня не изменилась – «быки» пытаются удержать индекс ММВБ выше 1410 пунктов. Далее поддержкой станет уже круглая отметка 1400 пунктов, вблизи которой «медведи» могут умерить свой пыл. Однако при появлении значимых сигналов на распродажи и данная отметка может не сдержать российских «медведей». Сопротивлением остается отметка 1430 пунктов, к которой сегодня приближался рублевый индикатор. Отскоки вверх на российском рынке пока привлекательны для закрытия длинных позиций, риском для которых являются недельные данные по запасам нефти и нефтепродуктов в США, которые будут оглашены под занавес торгов. По прогнозам запасы сырой нефти подрастут, а бензина сократятся.

Из наиболее ликвидных бумаг сегодня выделяются акции «ЛУКОЙЛа», которые прибавляют около полпроцента при общем снижении рынка. Вероятно, повышение котировок проходит не без участия акционеров компании, которые регулярно проводят скупки бумаг. Стоит отметить, что акции компании в этом году смотрятся намного лучше рынка: если снижение индекса ММВБ было сформировано в конце января текущего года, то акции «ЛУКОЙЛа» преимущественно торгуются в боковике, лишь во второй половине марта «медведям» удалось сформировать распродажи и увести акции к 200-дневной скользящей средней (около 1920 руб.). Так, акции компании могут и дальше противостоять напору «медведей», повышая тем самым свою привлекательность в глазах «быков». Сопротивлением по акциям является район 21- и 100-дневных скользящих средних – 1970 руб.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)